
Задача №1. 1 Аршин = 0,712 м, 1 Пядь = 0,19 м. 

Купец привез своим трем дочерям на сарафаны тюк выбойки (бумажная или льняная 

ткань с отпечатанными на ней узорами в одну краску), в котором было 7 аршинов 

материи. Если на сарафан первой дочери надо 2 аршина и 3 пяди, второй дочери 2 аршина

и 2 пяди, третьей дочери 1 аршин и 1 пядь. Хватит ли выбойки на сарафаны всем 

дочерям?

Задача №2. Две богомолки отправились из Москвы в Троице—
Сергиеву лавру. Обе они прошли 60 верст. Сколько верст прошла 
каждая, если шли они с одинаковой скоростью?

Задача №3. 1 аршин = 16 вершков = 28 дюймов Канат длиной 11 
аршин матросы разрезали на 2 части так, что в одной из них оказалось 
столько вершков, столько в другой дюймов. Какой длины меньший 
кусок?

Задача № 4 . 1 сажень = 7 футов 1 фут = 12 дюймов 

Борода у человека растет, удлиняясь в неделю 1/5 дюйма. Предположим, что борода 

растет с постоянной скоростью на протяжении всей жизни. Какой длины достигла бы 

борода у мужчины, который не брился 30 лет?

Задача 5.1 фут = 7 саженей, 1 верста = 500 саженей

Дорога длиной две версты от лесной сторожки до сельской церкви шла сначала лесом, а 

потом открытым полем. 

Два сына лесника Сергей и Николай вздумали измерить длину этой дороги с разных 

концов. Сергей шел от сторожки и мерил палкой в 1 сажень, а Николай шел от церкви и 

мерил палкой в 1 фут. На опушки леса они встретились и к своему удивлению 

обнаружили, что у каждого из них палка уложилась одинаковое число раз. На каком 

расстоянии дорога тянется лесом? 
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